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Broj: 08-06/2-14-2-2745-6/18
Dana: 19.06.2018.godine

"MIBO Komunikacije" d.o.o. Sarajevo
Na osnovu člana 71. Zakona o javnim nabavkama (“Službeni glasnik BiH“, br. 39/14), ministar Ministarstva unutrašnjih poslova Zeničko-dobojskog kantona, d o n o s i: 

OBAVJEŠTENJE

o izboru najpovoljnijeg ponuđača - "MIBO Komunikacije" d.o.o. Sarajevo, za "LOT 1: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja, kalibracije i verifikacije stacioniranih radara", "LOT 2: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja, kalibracije i verifikacije ručnih laserskih radara, sistema za mjerenje brzine sa video i foto zapisom", "LOT 3: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja i verifikacije alkometara marke „Drager“, "LOT 4: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja i verifikacije alkometara marke „Envitec“ i "LOT 5: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja i verifikacije alkometara marke „Alcosensor 4“

Obavještavamo vas da je ovo Ministarstvo u postupku javne nabavke putem konkurentskog zahtjeva za dostavu ponuda za: "LOT 1: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja, kalibracije i verifikacije stacioniranih radara", "LOT 2: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja, kalibracije i verifikacije ručnih laserskih radara, sistema za mjerenje brzine sa video i foto zapisom", "LOT 3: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja i verifikacije alkometara marke „Drager“, "LOT 4: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja i verifikacije alkometara marke „Envitec“ i "LOT 5: Sukcesivna nabavka usluga servisiranja i verifikacije alkometara marke „Alcosensor 4“, donijelo Odluku broj: 08-06/2-14-2-2745-5/18 od 19.06.2018.godine, o izboru "MIBO Komunikacije" d.o.o. Sarajevo kao najpovoljnijeg ponuđača za predmetnu nabavku, sa ponudom broj: 08-06/2-14-2-3014/18-SB od 14.06.2018.godine, i ponuđenom cijenom u iznosu od: za LOT 1 - 1.140,00 KM bez PDV-a, za LOT 2 – 835,00 KM bez PDV-a, za LOT 3 – 359,50 KM bez PDV-a, za LOT 4 – 442,50 KM bez PDV-a i za LOT 5 – 734,00 KM bez PDV-a.

S tim u vezi, uz ovo Obavještenje dostavljamo primjerak Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača broj: 08-06/2-14-2-2745-5/18 od 19.06.2018.godine i Zapisnik Komisije za javnu nabavku roba, usluga i radova, o pregledu i ocjeni ponuda broj: 08-06/2-14-2-2745-4/18 od 18.06.2018.godine.
S poštovanjem,

PRAVNA POUKA:

Svaki privredni subjekat koji ima ili je imao interes za dodjelu ugovora o javnoj nabavci i koji učini vjerovatnim da je u konkretnom postupku javne nabavke bila ili je mogla biti prouzrokovana šteta zbog postupanja ugovornog organa, a koja se u žalbi navodi kao povreda ovog zakona i podzakonskih akata od strane ugovornog organa u postupku javne nabavke, ima pravo uložiti žalbu na postupak u pisanoj formi u roku od 5 (pet) dana po prijemu odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača.

Žalba se izjavljuje Uredu za razmatranje žalbi Bosne i Hercegovine, putem ugovornog organa u pisanoj formi direktno, elektronskim putem ili preporučenom poštanskom pošiljkom.

DOSTAVLJENO:

1. Ponuđač,1x-

2. Sektor za podršku,1x.-
3. Komisija za javnu nabavku roba, usluga i radova,1x.-
4. Spis,1x.-
                                                                                                                                   M I N I S T A R

                                                                                                                                    Nikola Arsenić
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