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Datum: 23. 2. 2024. godine

U proceduri po Javnom oglasu za popunu upražnjenih radnih mjesta policijskih službenika u početnom činu "policajac" i "mlađi inspektor" u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova Zeničko-dobojskog kantona objavljenom dana 8. 6. 2023. godine u dnevnim novinama "Dnevni avaz" i "Oslobođenje", Komisija za provođenje procedure javnog oglašavanja za zapošljavanje, objavljuje: 


OBAVJEŠTENJE
kandidatima koji su izjavili prigovore na ocjenu zdravstvene sposobnosti

Obavještavaju se kandidati koji su nakon dobijenog pisemenog obavještenja o ocjeni zdravstvene sposobnosti izjavili prigovore na tu ocjenu da su obavezni najkasnije do utorka 27. 2. 2024. godine izvršiti uplatu za rad drugostepene komisije Zavoda za medicinu rada i sportsku medicinu Zeničko-dobojskog kantona koja predmetne prigovore razmatra i daje konačnu ocjenu zdravstvene sposobnosti.
Prema obavijesti pomenute zdravstvene ustanove radi se o naknadi u iznosu od 100,00 KM po prigovoru, te su stoga kandidati koji su izjavili prigovore (8 kandidata) dužni u navedenom roku javiti se u tu zdravstvenu ustanovu u radnom vremenu radi uplate na blagajni. 


DOSTAVLJENO:  	PREDSJEDNIK KOMISIJE
1 x Oglasna ploča Uprave policije 
1 x web MUP ZDK 	SAMOSTALNI INSPEKTOR
1 x a/a 	SAMIR VALENTIĆ

